
Novi poticaj baciti krepani Britanski sustav 

u smeće 

 

Danas kineski Predsjednik Xi Jinping i češki Predsjednik Miloš Zeman 
stajali su jedan kraj drugog u Pragu odajući hvalu Češkoj Republici kao 
novim 'ulaznim vratima' „jednog pojasa-jedne ceste“ prema zemljama 
Srednje i Istočne Europe (CEEC) i još šire prema cijeloj Europi.  Nadgledali 
su potpisivanje poduhvata gospodarske suradnje i govorili o kulturnoj 
razmjeni u svrhu sjajnije budućnosti. 

Iako nespomenuto, mogla se je nazrijeti jasno i glasno oštra oprečnost 
ovog pristupa obostrane koristi ('win-win'!) naspram samouništavajuće trase 
uz koju Europa i Transatlantik inače prianjaju—financijska eksplozija, 
stezanje kaiša, patnja, militarizacija i potencijalni termonuklearni holokaust.  
Danas Jean-Claude Juncker EUa čak je i objavio europski pseudo „Put 
svile“, bez sadržaja i sa sirotinjskim sredstvima. 

Ponovno, u oprečnosti s tom pogubnom sudbinom, ruski Predsjednik Putin 
jučer je naširoko govorio preko telefona s iranskim Predsjednikom 
Ruhanijem o naknadnom djelovanju protiv ISISa u tom području nakon što 
je sirijska Armija, uz pomoć ruske zračne pomoći, istjerala ISIS iz Palmire, i 
ponovno zauzela taj drevni grad.  Sirijska vojska počela je kovati planove 
napredovanja protiv terorista prema istoku.  Ruski stručnjaci čak su 
voluntirali pomoć u obnovi drevnih spomenika Palmire.  Slike oslobođenih, 
drevnih gradova Palmire i Aleppo, podižu moral milijunima ljudi širom 
svijeta, žudeći za pobjedom nadom terorizmom i obnovom nade. 



Realnu nadu da se to može učiniti—i da smo na rubu fazne promjene širom 
svijeta, istaknuo je danas Husein Askari, urednik EIRa za arapsko 
odijeljenje, pokretač i prevoditelj novo objavljene arapske verzije Posebnog 
izvješća EIRa Novi put svile postaje Svjetski kopneni most. Askari 
razgovarajući sa svojim suradnicima širom Europe istaknuo je ovotjedni 
primjer Jemena, u uvjetima ratnih sukoba, tj. primjer čitalačke skupine koja 
radi već tjedan dana na tjednom čitanju izvješća Kopnenog mosta.  To 
ukazuje na preokret, rekao je.  U Jemenu ljudi koji trpe bombardiranja od 
strane starog [odumirećeg!] poretka, sastaju se na čitanju štiva novog 
poretka!. 

Askari je dodao, pogledajte što smo postigli.  Ne pričamo ljudima „dobru 
vijest“, ne plašimo ljude „lošim vjestima“, ne dajemo im dobre vijesti da bi se 
osjećali bolje.  Stvaramo novu geometriju u svijetu, s Rusijom, Kinom i 
drugima.  Moramo ljude odučiti od ideje Britanskog poretka koji posjeduje 
tolike količine novca, tolike medijske moći.  U krivu su.  Nastala je nova 
dinamika svijeta i mi [Larouche-ev pokret] snabdjeva tu dinamiku svojim 
idejama.  Moramo prenijeti našim pristašama da mi mijenjamo svijet.  Neka 
ugase svoje televizore, i prestanu slušati komentatore koji su u krivu o 
ekonomiji, u krivu o Siriji, u krivu u svemu.  Moramo ljudima prenijeti vijest 
da funkcioniramo u novoj geometriji. 

Askari je napomenuo instrukcije koje je vođa finskog pokreta otpora protiv 
nacističke okupacije uputio svojim borcima: čitajte Platonove dijaloge kad 
se odmarate, to će vam dati snage boriti se protiv neprijatelja. 

Utorak, 29. ožujka 2016. 


